

## *Kozmički Sai Baba - transkript od 07.01.2014*

Moss Vale, Australija

*S velikom ljubavlju i poštovanjem u svojim srcima pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi među nama.*

**„To sam Ja, Sai Baba ... Kozmički Sai Baba kako me sada zovete, jer sam se preselio u drugi svijet; ali nisam otišao daleko.**

Nježno volim ovaj svijet; i želim da znate da sam uvijek u blizini, kada me god pozovete. Ali to je istina, poslao sam vam miris jutros kao znak – jer ste vi to tražili; i zato sam vam to i dao.

U stvari, Valerie je zamolila da zvuk – zvonjava Zvona Hrama, bude tako glasan kako bi unuke ispunili – ah, kako da kažem – strahopoštovanjem, što se i dogodilo. Jer je zaista bilo jako glasno ... a to sam **Ja** učinio! (*smije se*) To je bila moja mala lila koju sam dobro odigrao!

Samo potvrđujem da sam ovdje, i već sam stavio misli u vaše glave; ali Da, vi ovdje niste sami; to je stvarno, upravo onako kao što sam i Ja stvaran ... **Ja sam jako stvaran!** Premda nemam fizičko tijelo na ovoj Zemlji (u ovom trenutku) istinski sam prisutan ovdje. Mogu se i pojaviti, ako poželim. Neću se pojaviti samo da bih vas zabavio, već samo onda kad bi to bilo potrebno u posebnoj situaciji.

I tako, danas sam došao da kažem – onima posvuda po svijetu – izgleda da još uvijek ima puno problema, naročito sa vremenskim prilikama. One će se popraviti; vremenske prilike će se popraviti. Tijekom godina, postat će sve manje traumatično za ljude – pronaći će ravnotežu ... sve će pronaći ravnotežu na ovoj Zemlji.

I tada će svi shvatiti i razumijeti, i spoznati energije koje na njih utječu i tko su oni zapravo. I pronaći će mir i harmoniju, i **spremnost** da nađu rješenje svim međusobnim različitostima.

Vjerujte mi, djeco moja, vremena će se – to se već i događa – popraviti, premda to za sada nije očito. Ovo je posebna godina, ovo je posebna godina Univerzalne Ljubavi i Božanske Svjetlosti. Koja dolazi od vašeg Sunca. Vaše Sunce je upravo proživjelo promjenu energija; ali o tome neću sada.

Uistinu nemam niti jedne druge poruke danas, osim da vas uvjerim da postoje mnogi sa drugih svjetovakoji rade sa mnom i žele pomoći ljudima. Sve što morate napraviti je zamoliti. MORATE zamoliti, jer se mi ne smijemo uplitati u Univerzalni Zakon, a to je dopustiti svakome da napreduje svojim vlastitim ritmom.

Međutim, ako vam je potreban savjet, može vam se dati, molim vas zamolite. To je sve što trebate raditi. I mi ćemo rado – netko – će vam spremno doći pomoći – a to vrijedi i za sve što se događa na ovoj Zemlji.

Vi ste blagoslovljeni, Djeco Moja; Planeta Zemlja se kreće prema prekrasnom mjestu. I neće potrajati dugo – premda razumijem – da kad kažem „ne tako dugo“; ali vama se to čini čitava vječnost, na ovoj Zemlji. Uvjeravam vas da će se to dogoditi puno prije nego to mislite.

A sada, želio bih uzeti ova pisma jer su mi ih ljudi poslali. I ja ih cijenim i poštujem. I uvijek ih pročitam; pošaljem im blagoslov; svim ljudima koji su mi pisali, i mislim na njih; jer čim oni to učine (pomisle na Mene), Ja sam s njima. Vjerujte, to je sve što morate učiniti.

Osjećajte se blagoslovljeni, Djeco Moja, osjećajte se blagoslovljeni.

I hvala vam; zahvaljujem vam, zahvaljujem vam,

**Bog vas blagoslovio.“**

### ***Dodatak***

Spomenuli smo da su tri iste osobe bile prisutne na Transmisiji – koje su bile prisutne na sastanku u New Yorku u siječnju 2012 . kada nas je Majka Marija posjetila u duhu.

Tada nam je Baba priredio lilu jer smo pronašli njegovu fotografiju na podu koja kao da je došla niotkuda i zvuk je označio njegovu prisutnost.

Na današnjem sastanku on je odigrao još jednu lilu. Na početku na kratko su nas posjetila moja unučad i pričala su svojem prijatelju koji je bio s njima kako Baka zvoni na hramsko zvono i zamolili su me da im to pokažem. Potajno sam zamolila Sai Babu da pozvoni što je moguće glasnije što je i učinio. Svi su se složili da zvono nije nikada 'pozvonilo tako glasno' – John je rekao kako mu se činilo da će me podići sa zemlje. Nakon što su oni otišli nas troje smo osjetili prekrasan miris koji je dolazio iz Sai Babine Fotografije na zidu.

Jedna od dama je rekla da je stavila poruku u blagoslovljenu košaru sa elektroničkom poštom na kojoj je napisala „*Molim te, usreći nas i učini da se osjećamo dobro, volimo te Baba;možeš li potvrditi svoju prisutnost, potpis B*“.

Shvatili smo da je to učinio glasnom zvonjavom hramskog zvona i mirisom koji nas je okružio. .